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Tóth Csab a
országgyűlési képviselő
MSZP Frakció

Tisztelt Képvisel ő Úr!

Ön már megint nem mond igazat !
A megváltozott munkaképességü személyek új foglalkoztatási rehabilitációs rendszeréhe z
kapcsolódóan átalakult a minősítési rendszer, amely komplex módon orvosi, foglalkoztatási és
szociális szempontokat egyaránt figyelembe véve kezeli az egyedi esteket . Ez azt jelenti, hogy az
Ön által leírtak ellenkezője igaz, vagyis az eddigiektő l eltérően a komplex vizsgálat során az
egészségi állapotfelmérés mellett megjelennek a foglalkoztatási és a szociális szempont ú
vizsgálatok is . Ezek az információk a vonatkozó kormányrendeletb ől az Ön számára is
megismerhetőek lettek volna, ha Ön elolvasta volna ezt a jogszabályt . Kérem, kővetkező kérdése
megfogalmazása elő tt tegye ezt .
Ha a megváltozott munkaképesség ű személy az egészségi szempontok szerint rehabilitálható
lenne, de a foglalkoztatási és szociális szempontok szerint nem, akkor rokkantsági ellátást kap .
Nem kényszeríti az új szabályozás a rokkantakat a munka világába, hanem gondoskodik a
megélhetésükről. Azaz ön ebben sem mondja meg az igazat. Ha rehabilitálható a megváltozott
munkaképességű személy, akkor olyan szolgáltatásokra jogosult, amelyek minden szükségletér e
kiterjednek. Ez valódi rehabilitációt jelent . Az ön állításaival ellentétben a fogyatékkal él ő
személyek munkaerőpiaci elhelyezkedésének támogatására az Új Széchenyi Tervben több mint
20 milliárd forintnyi forrást biztosít a Kormány .
Képviselő Úr, a megváltozott munkaképességű személyek ellátásaiban részesülhetnek azok a
legfeljebb 60%-ban egészségkárosodott személyek, akik a megállapításához szükséges el őzetes
biztosítási idővel rendelkeznek, és kereső tevékenységet nem folytatnak. Az ellátásra jogosultak
számára a komplex minősítés eredményeként rehabilitációs vagy rokkantsági ellátás állapítható
meg. Rokkantsági ellátásban részesülhetnek azok, akiknek foglalkoztatása, foglalkozás i
rehabilitációja nem javasolható . Így nem állja meg a helyét az az állítás sem, miszerint a súlyo s
betegségekkel küzdő , munkaképtelen emberek ellátás nélkül maradnak .

Budapest, 2013 . február 09 .
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